

印機開不停，人人有工開

今年2月份，香港印刷業真熱鬧，包括我們香港印刷資源中心在內，有多個印刷團體舉辦春節聯歡晚宴。先有香港印刷業商會於2月8日舉行「新春聯歡晚會」，接著本中心於2月16日舉辦「香港印刷資源中心新春聯歡晚宴 2009 暨第一屆『印資杯』麻將王大賽」，繼而，香港印藝學會於2月23日舉行「香港印藝學會第14屆執行委員就職典禮暨春茗聯歡」，而於同日，香港印刷業投資協會於深圳觀瀾舉辦「春節聯歡晚會」。在金融海嘯衝擊下，能有過千人次參加這些活動，實在難得。

在這3間印刷團體所舉辦的宴會中，她們都各自帶出一點訊息，值得我們深思。香港印刷業商會在晚宴中介紹商會於今年將舉辦一連串的活動和推廣，其中一項是積極宣傳及提昇印刷業的專業形象，以扭轉市民大眾對印刷業“污染、不環保、低技術”的錯誤觀念；而香港印藝學會則在就職禮中，廣邀中、港、澳、台兩岸四地的印刷團體的會長到賀，本人亦應邀出席，在印刷業大團結的口號下，大家來張大合照；此外，香港印刷業投資協會會長蕭繼興先生在晚宴致詞中，呼籲同業好好把握中、港兩地政府推出各項幫助中小企業的優惠政策，並改善生產環境，為環保出點力，以及提昇印刷質素，企業纔不會被市場淘汰。

那麼，我們香港印刷資源中心是次舉辦聯歡晚宴，又想給業界帶出甚麼訊息？哦，沒有喎！我只覺得近來大家很鬱悶，想同大家食餐飯，開開心心玩一晚。相信當晚最高興的是寶華數碼印刷公司的鄧德先生和他的同事郭先生，他們分別贏得第一屆『印資盃』麻將王大賽的冠、亞軍。是次聯歡晚宴能辦得這麼熱鬧，使每位來賓能盡興而回，我的好友鄭學志先生功不可沒。他那生鬼活潑的表現，七情上面，控制現場氣氛恰到好處，尤其是現場旁述麻將王大賽冠軍之戰，帶領來賓盡情投入，如己參戰一樣，阿志你係得嘅！

經過2月份一連串的聯歡晚宴，我期望在是次“沖喜”的作用下，印刷業能盡快恢復元氣，印機開不停，人人有工開。

Ricky Li
李志明

香港印刷資源中心與《香港印刷資源》

《香港印刷資源》月刊由香港印刷資源中心出版，是一本綜合性的印刷專業雜誌，內容以報道印刷資訊和動態為主，並涉及版與設計等範疇，題材包括行業資訊、企業探訪、新產品及技術介紹等。在2000年，本月刊率先採手「電腦直接製版」技術印刷，正式進入無菲林時代，見證印刷技術的發展。本月刊每月定期郵寄給印刷資源中心會員及在各大紙行、輸出中心書店等地方免費派發。

香港印刷資源中心（以下簡稱「印資」）於1998年1月成立，是一間為本港印刷業搜集與傳遞印刷資訊的私人企業。「印資」業務除出版《香港印刷資源》月刊外，並有舉辦講座活動，此外更舉辦海外參觀團，安排本地同業與海外同業互相交流觀摩。本中心同時亦銷售有關印刷之書籍及產品，並為會員提供免費印刷諮詢服務（有關「印資」會員申請及廣告徵訂事宜。請電2612 0341 羅小姐查詢）。